A.

ATIONYTHPIEY EEETASEIS
T'e TAEHY ENIAIOY AYKEIOY
SABBATO 8 IOYNIOY 2002
EZEETAZOMENO MA®GHMA
TEXNONOTIKHY KATEYOYNZHSZ
( KYKAOY TEXNOAOTIAY KAI TAPATQIHZ)
HAEKTPONAOTIA

OMAAA |

JT1LC EOWTNOELC 1-4 Vo VOAYeTE oTO

TETPXOLO Ccag Tov aplBbud TnC €pOTNONC KAl
olmAa oe KabBe apLOuod TO voduuo TouU
AQVTLOTOLXEL OTn OwoTl) amn&VvVInon.

1.

e  éva  xUrkAwopoa RLC ocsipdc xatd& toOV

CUVTOV LOouob:

a. n EviToon TOU peluatocg noaipvet
eA&xLoTn TLUN

B. n t1&on ota Grxpa ToU unviou elval
pLkpdtepn 1Tng tTdonce oOTa  A&KPO  TOU
MTUKV®OTNH

Y. 0 LoodUvaun ocUvOe1n avIiliotaon Z
noipvel tnv €A&xLoTn TLUN INC

8. n 1T&on kalL n évioaon oOTO0 KUKAOPX dO€V
elval ocupeooLlKkéQ.

Mové&deg 5
H €1dLlkK) nAekIplKh avoyiLpdinta o evodC
UALKOU DPOKUITE L and nv IUKVOTNTX
popéwv N, TO nAextplkd ooptio Qq ToOU
popéa KXol TNV euUklLvnola u ToOoUu @Oopéq,
oUuewva pe Tn oxéon:
oa. o = gxu/n
B. o = nxg/p
Y. o = pn/q
8. 0 = nNgxu

Movadeg 5



B.

3. Eva nAgkTplLkSO KURAOUOX omoTeAelital amnd

SUO0 DXOAAANANEC avILotd&oe L C R1, Ro,
§toL, DoTe R, = 4R,. To KUKAQUO
dlLappéestal omd ocuvoAlkd pevua I=10A, 1o
omolo dLuaLpelitat o1TLg OUo0 aviLotd&oeLC

ETOL QOTE:

ao. I;=ba, I,=5A
B. I,=82a, I,=2A
Y. I1=2A, 1I,=8A
5. I1=6A, I,=4A

Movadeg 5
4. H oxéon mou ouvdéel TNV TIPAYURAT LK
LoxU P, Tnv depyn Loxu Q KO L n
patvoéupevn LoxU S gival:
a.  P=\S$+Q°
B. S={P*+Q?
Y- S=P+Q

5. Q=VP+&

Mové&deg 5

Na yoapoaktneploete o170 TE€TPAOLO OOC TLC

IPOTHOE L C mou akoAoubBouUuv ue N Aéén

ZwoTto, av €lval OowoTég KalL ue 1n A€én

AaxBo¢ oav cglivalL AavOoaouéveg.

1. To olokAnpwupévo KUKAwPA omotedeltal omd
NAEKTEPOV LKA EEAPTAPATA KATXAOKEUNAOCUEVA
OT0o (010 koup&tlL KPUOTAAAOU nuLAywyoU
Kol ouvdedepéva pertaéd TOUC QOOTE VX
ATIOT e€A0OUV €va TANPEC KUKAWUO.

2. To &Bpolopa TV OTLypLalwvy TLUOV TV
evidoewv evdg OouUpuEeTpLKOU TP LEACLKOU
peltuatog elval undév.

3. O aptbudc 1011 tou BduadikoU OCUCTHAUATOCQ
LooUTOL ue TOV aplObud 15 1Tou dexradLKOU
CUCTIHUXTOC.



4. H ocuxvotnta ouvioviouoU evdC NAEKIPLKOU

kukAduatoc RLC oceipdc sival f =2m/LC
5. H Baoclk oxéon Twv eVIACEOVY TWOV TELOV
peundtwy TOoU TPpaviiotop slval Ip = Iz +
Ic .
Movadeg 5

' Stnv ¢€l{codo TOU KUKAQUATOC TOU MHUAPAKAT®
OXOAUATOC cpoapudletal nutLTovoeLdNC T&on
V. s. Na oxeditd&oete o100 T1e1pddLd CcOC TLC
KUupotouoppéc tncg tTdonc et1oddou Veis KoL
INng t&ong efbddoU Ve CUvoapThOoEe L TOoU

|
o ’j O
D
Vslo R VEE
o O
xpobvou. H dlodoc va Bewpnbel LdavLkD.
Movadeg 9

A. Y10ov mopoak&tw nmivoaxkxoa n ZTAHAR A neplypdoeel
TOV ookt cuvdeouoAoylacg TOLOV {lowv
aviltot&oewnv 1TLunce R n x&b6e pia. H ZTtHAn B
nmepLéxel TLPUéEC LoodUvaunc oviiortoaong. No
vpdete o100 TeTpddld oOooC TOUC OapLOBuovc
and Tn EZTAAR A kol OlmAa oe xk&Be oapLOud
To vephdupa Tng ZTAARnG B nou oaviiotolxel
CWoTA.

ZTAAn A ZTHAn B
Tpdénog¢ ocuvdeopoldoyiag Icoduvapun
aviiotaoy

1. Kol oL TtTpeLg Of|d. R/ 3

oeLpd&.




2. Ko ol TpeLC|PB. 3R/ 2
TOPAAANAX.
3. AUGo o0eg oceglp& KOUL n|Y. 3R/ 4
Tpl1n TOUPAAANAN o'
AUTEC.
4. AUo map&AANAa Kol n|d. 4R/ 3
Tpl1n ce oeLp& ne
AUTEC.
£. 3R
ot. 2R/ 3
Movéadeg 16
OMAAA II

A. KikiAopa RLC osgip&c wnpe owuplrkp oviiotaon
R = 40Q, mnnvio pe OUVTIEAEOTH QAUIEOAYWYAC

L = 1, 3H KO L IUKV®OTH X0EeNTLkOTNTOC
C = 100 uF, TpopodotelTal amd
R L C

—VWA——1—|

G
/
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evoAlaoobuevn téon V. = 100 +/2 nul0O0t.

No vmoAovyioceTte:
1. tnv KUKA LKD ouxvoTnIo IN¢g

evarAAacodbuevnge tdong,
Movadeg 5

2. In XxwenIitkhn oaviliotaon Tou nURKvVvwth Xc
KoL TNV €OOYWYLK) aviiotaon TtTou munviou

XL,
Movadeg 8



3.

4.

Tn oUvOeTn aviliotTaon TOU KUKAOUOXTIOCQ,
Movadeg 6

TNV HOPAYPAT LKA LOXU TIOU KATAVAADVETAL
OTO KUKAWUO.
Movadeg 6

Alvetal n moapak&Tw Aoy Lk ouv&pInon:

f

1.

= (X+y) - (x +Yy)

Noa oxedl&oete TO AOYLKO KUKAWUO TIOU TNV
nooayuatonotle{ pe nmUAsc AND, OR, NOT.
Movadeg 10

No Bpelte TOV mivoako aAnNBe Lac Inc
ouvédptnong f.
Movadeg 9

Noa RBpeilte pe mola Aoy LKN nUAnN unopelites
VO VT LKATAOTINCETE TO AOYLKO KUKAOUX
Ing epdtnonc 1 xoal va alTLOAOYyAOCeTE TNV
an&vinon oog.

Movadeg 6



